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Mečkanje ovsa za konje. 
V konjskem blatu se nahaja mnogo celega ovsa, 

katerega živali niso dovolj prebavile. Zaradi tega so ne
kateri konjerejci posebno na Francoskem in Angleškem 
jeli premišljati, kako bi se temu nedostatku odpomoglo. 
To se je tem potrebneje zdelo, ker so nekateri trdili, da 
se četrtina ali celo tretjina ovsa tako pogubi. 

Sprva so začeli oves konjem mleti, ali se je kmalu 
pokazalo, da zmlet oves, če tudi je debelo zmlet ni za 
konje. Prebavljenje se s tem posebno ne pospešuje, ker 
konj hrane dovolj ne oslini. Potem se je pa jelo pripo
ročati mečkanje ovsa. Posledn e se je nekoliko bolje ob-
neslo, ali vsaj slabe strani niso bile tako hitro vidne. 

Pokazalo se je, da konji, ki jedo zmečkani oves, 
slabo prebavljajo in niso dobri za delo. Lepi so sicer 
videti, toda močni niso. Leni postanejo, radi se pote in 
radi padajo na kolena in se posebno hitro premikati ne 
hote. Zatorej posebno zmečkan oves ni za konje, katere 
rabimo za ježo ali hitro vožnjo. Posebno je pa to slabo, 
da konji, ki se zmečkanega ovsa navadijo, potem ne ma 
rajo celega jesti. Če jim zopet daš celega, pa zbole za 

slabim prebavljanjem. Popolnoma mečkanje ovsa ni za
vreči. Umestno je pa samo pri tacih konjih, ki imajo 
slabe zobe, ali jih pa jim manjka in zatorej z zobmi 
ovsa zmečkati ne morejo, ali pa sploh slabo prebavljajo. 

Drugim konjem, naj se pa daje mej oves rezanico 
s (skopo), potem bodo pa že oves dobro zvečli in oslinili 
in gotovo ne bode skoro nobeden neprebavljen ostal. 
Sploh je pa napačna misel, da se toliko ovsa zgubi vsled 
slabega prebavljenja konj. Kemične preiskave so pokazale, 
da oves, kateri se nahaja v konjskem blatu, ni ostal po
polnoma neprebavljen, temveč je želodec že iz njega 
izvlekel skoro vse redilne snovi. 

Mečkanje ovsa daje tudi dosti truda in redkokrat 
toliko koristi, nego imamo stroškov. Konje, ki so dosedaj 
jeli zmečkan oves, počasi privajaj, seveda, če imajo dobre 
zobe, na cel oves. Polagoma se bode na novo naravnejšo 
hrano že privadili. Hitro to seveda ne bode šlo. Ali to 
je že zaradi tega potrebno, ker pri vseh razmerah zmeč
kanega ovsa nimaš pri rokah in si prisiljen konjem 
dajati celega. Če ga niso vajeni, si v nevarnosti, da ti 
nevarno obole. 

Kmetijstvo. 


